

## **КУЗЬМИН АЛЕКСЕЙ МИХАЙЛОВИЧ**



**Директор муниципального общеобразовательного учреждения лицея №14**

Родился 1 июня 1956 года в селе Никитское Подольского района Московской области. С 1960 года проживает в г. Тамбове. В 1973 году закончил школу № 6 и поступил в Московский государственный университет им. М. В. Ломоносова на механико-математический факультет. В 1978 году после окончания университета начинает трудовую деятельность в ТИХМе, на кафедре высшей математики по 1988 год. С апреля 1988 года и по настоящее время — директор лицея № 14.

За годы работы директором сумел создать коллектив единомышленников, стремящийся к достижению самых высоких педагогических целей. В лицее работают 47 учителей высшей, 16 - первой и 19 - второй квалификационных категорий, 9 кандидатов наук. Лицей реализует 4 направления углубленного изучения предметов: физико-математическое, гуманитарное, компьютерное и химико-биологическое.

В 2005 году по итогам областного конкурса лицею присвоено звание «Лучшая школа Тамбовщины». В рамках конкурса «Лучшие школы России - 2005» были отмечены презентация и сайт лицея. В 2006 году лицей был признан победителем конкурса общеобразовательных учреждений, внедряющих инновационные образовательные программы и получил грант в размере одного миллиона рублей.

В 2006 году пять, а в 2007 году — восемь учителей лицея стали победителями конкурса лучших учителей, проводимого в рамках национального проекта «Образование».

В 2007 году лицей был признан одним из победителей регионального конкурса проектов «Модели оптимизации сети общеобразовательных учреждений Тамбовской области».

За многолетний добросовестный труд в должности директора лицея неоднократно награждался почетными грамотами и благодарственными письмами городского и областного управлений образования, городской и областной думы, мэра города Тамбова, администрации города Тамбова, главы администрации Тамбовской области, Министерства образования Российской Федерации. В 1995 году награжден значком «Отличник народного просвещения Российской Федерации». В 1999 году Указом Президента Российской Федерации ему присвоено звание «Заслуженный учитель Российской Федерации».